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ATA DA 149  SESSÃO ORDINÁRIA DO 10  ANO LEGISLATIVO DA 18  LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 16 dias do mês de setembro do ano de 2.021, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das 
Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 14' Sessão Ordinária 

do 010  ano Legislativo da 18 a Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20:00 horas, sob a Presi-
dência do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranelio Sobri-
nho que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos. seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, 
Marcos Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e 
havendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 14' Sessão 
Ordinária do 1° ano legislativo da 18 a Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 
do Regimento Interno em vigor, a ata da 13' Sessão Ordinária realizada dia 01 de setembro p.p., não sen-
do impugnada ou retificada, foi considerada aprovada. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretá-
rio, que procedesse a leitura do expediente da presente Sessão. Indicação n° 560/21 de autoria do Sr. Ve-
reador Bruno Gua7.7elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 561/21 de autoria dos Srs. Verea-
dores Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas e Marcos Roberto da Silva. O Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço teceu comentários. Indicação n° 562/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 563/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz7elli Durço, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 564/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 565/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 566/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 567/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 568/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 569/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Li-
ma, o qual teceu comentários. Indicação n° 570/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 571/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 573/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 574/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 
575/21 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. Indicação no 576/21 de autoria do 
Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 577/21 de autoria do Sr. 
Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 578/21 de autoria do Sr. Vere-
ador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 579/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de 
Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 580/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abu-
chain, o qual teceu comentários. Indicação n° 581/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abu-
chain, o qual teceu comentários. Indicação n° 582/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abu-
chain, o qual teceu comentários. Indicação n° 583/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Indica-
ção n° 584/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 
585/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 586, 
587, 588, 589, 590 e 591/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente auto-
rizou a secretaria da casa que encaminhe as indicações aà setores competentes. Requerimento n° 160/21, 
de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
n° 161/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua7.7elli Durço, aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 162/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno 
Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas teceram comefltários. Colocado em votação, o Requerimen-
to n° 162/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 163/2 1,  de autoria do Sr. Verea-
dor Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas tece-
ram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n 163/21 foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento n° 164/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço que, colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 165/21, de autoria do Sr. Vereador 
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Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento 0  165/21 foi 

aprovado por unanimidade de votos. Requerimento no 166/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassino de Lima que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requeri-
mento n° 167/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima que, colocado em votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento'  n° 168/21, de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento no  168/21 foi apro-
vado por unanimidade de votos. Requerimento n° 169/21, de autoria dos Srs. Vereadores Anderson 
Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço, Bruno 
Guazzelli Durço, João Alexandre Buraneilo Sobrinho e Filipe Dognani teceram comentários. O Sr. Presi-
dente teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 169/21 foi aprovado por unanimi-
dade de votos. Requerimento n° 170/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o 
qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 170/21 foi aprovado por unanimi-
dade de votos. Requerimento n° 171/21, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual 
teceu comentários e mudou o destinatário. Colocado em votação, o Requerimento n° 171/21 foi apro-
vado por unanimidade de votos. Requerimento no 172/21, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. 
Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Anderson Luiz Cassino de Lima e Décio Martins de Freitas teceram 
comentários. O Sr. Vereador Filipe Dognani falou como líder do seu partido. Colocado em votação, o 
Requerimento n° 172/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 173/21, de autoria 
do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 
173121 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 174/21, de autoria do Sr. Vereador 
Fernando Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Reque-
rimento n° 175/21, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Resolução n° 02/21, que "DISPÕE SOBRE A ALTERA-
ÇAO DO ARTIGO 71 DA RESOLUÇÃO N° 03, DE 30 DE MARÇO DE 2004, A QUAL DISPÕE SO-
BRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS PRO-
VIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto à deliberação foi aprovado por unanimidade de 
votos. Projeto de Resolução n° 03/21, que "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO, NO ÂMBITO NO PO-
DER LEGISLATIVO LOCAL, DO PROGRAMA CÂMARA FORMANDO CIDADÃOS E DA OU-
TRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unani-
midade de votos. Projeto de Lei Legislativo n'33/21, que "FICA INSTITUIDO A DIVULGAÇÃO NO 
SITE OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA FOTOS DOS ANIMAIS DISPONI-
VEIS PARA ADOÇÃO NO CANIL E GATIL DA CHÁCARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVI-
DENCIAS" que, colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Projeto de Lei Legislativo n° 34/21, que "INCLUI NO CALENDÁRIO CULTURAL DO MUNICÍPIO 
DE FARTURA, O DIA DO MUSICO EM 22 DE NOVEMBRO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", 
que colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de 
Lei Legislativo n° 35/21, que "DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA FARMÁCIA SOLI-
DARIA NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE FARTURA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colo-
cado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente 
solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem moções verbais. O Sr. Vereador 
João Alexandre Buraneilo Sobrinho apresentou Moção de Congratulações à população farturense que foi 
agraciada com o monumento de Nossa Senhora das Dores na entrada da cidade, disse que se sabe que é 
um pedido antigo da população e de ex-vereadores, que o Sr. Prefeito e a administração realizaram. Mo-
ção foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Bruno Guaz-
zelli Durço apresentou Moção de Repúdio ao Deputado Ricardo Madalena por defender o aumento de 
impostos estaduais incidentes sobre o setor produtivo paulista. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Nathá-
lia da Silva Geraldo, João Alexandre Buranello Sobrinho, Anderson Luiz Cassino de Lima, Marcos Ro-
berto da Silva e Décio Martins de Freitas teceram comentários. Colocada em votação a Moção de Repu-
dio ao deputado Ricardo Madalena, foi aprovada por cinco votos favoráveis e três votos contrários 
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dos Srs. Vereadores João Alexandre Buraneilo Sobrinho, Filipe Dognani e Nathália da Silva Geral-
do. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima apresentou Moção de Congratulações aos organiza-
dores do primeiro passeio ciclístico solidário, os quais abraçaram a causa para ajudar o Sr. Ronaldo An-
drade, Moção esta que, colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos. A Sra. Vereado-
ra Nathália da Silva Geraldo apresentou Moção Congratulações ao Sr. Prefeito Luciano Peres extensiva 
aos coordenadores, funcionários, e ao professor Carlos Magno, o braço direito do prefeito pelo evento 
"Prefeitura no Bairro" que aconteceu no dia 27 de agosto no bairro Guaiuvira. Os Srs. Vereadores Filipe 
Dognani, João Alexandre Buraneilo Sobrinho, Anderson Luiz Cassino de Lima, Henrique Augusto Abu-
chain e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocada em 
votação, a Moção de Congratulações, foi aprovada por unanimidade de votos. A Sra. Vereadora 
Nathália da Silva Geraldo apresentou Moção de Congratulações ao primeiro passeio ciclístico da padroei-
ra, organizado pelos coordenadores de esportes Pelota, do turismo André Bertoni, da Educação Daiane 
Gabriel, da Cultura Bruno de Souza, Obras Jonas, Comtur Carta e da saúde o sr. Renan, o Sr. Prefeito, os 
vereadores que participaram. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Décio Martins de Freitas, Henrique 
Augusto Abuchain, Marcos Roberto da Silva e Bruno GwI77el1i Durço teceram comentários. Colocada 
em votação, a moção de congratulações foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais havendo 
a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente consultou os presidentes das comissões se 
poderiam passar para ordem do dia, dispensando o intervalo. Havendo concordância, o Sr. Presidente 
comunicou que os Projetos hoje deliberados foram encaminhados às comissões para pareceres. Já os Pro-
jetos deliberados na sessão passada receberam pareceres das comissões e serão levados à votação. Os 
membros das comissões se manifestaram para que a 1' e 2' votação do Projeto se realize na mesma ses-
são, observado o parágrafo 3° do art. 90 do Regimento Interno em vigor, que foi acatado pelo Sr. Presi-
dente. Colocado em l  discussão Projeto de Lei Legislativo n° 28/2021 que "DETERMINA QUE O 
EXECUTIVO MUNICIPAL DISPONIBILIZE EM SUA PÁGINA OFICIAL NA INTERNET, UM 
ÍCONE CONTENDO INFORMAÇÕES DOS CONSELHOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVI-
DENCIAS". O Sr. Vereador Filipe Dognani teceu comentários. Colocado em 1' votação, 2' discussão, 
2 votação e redação final o Projeto de Lei Legislativo n° 28/2021, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Despacho: A Sanção. Colocado em l  discussão Projeto de Lei Legislativo n° 30/2021 que "DIS-
POE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO ENSINO DE NOÇÕES BÁSICAS SOBRE A LEI MARIA 
DA PENHA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O 
Sr. Vereador Filipe Dognani requereu vistas que foi concedido regimentalmente pelo Sr. Presidente. Co-
locado em P votação e ' discussão o Projeto de Lei Legislativo n° 31/2021 que "DISPÕE SOBRE A 
INSTITUIÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DO CICLISMO NO AMBITO DO MUNICIPIO DE 
FARTURA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Os Srs. Vereadores Bruno G1177elli Durço e Anderson 
Luiz Cassino de Lima teceram comentários. Colocado em 2" discussão, 2` votação e redação final o 
Projeto de Lei Legislativo n° 31/2021, foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. 
Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou a parte da palavra livre. O Sr. Presidente solici-
tou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, solicitando que obedecessem 
rigorosamente aos prazos regimentais para o bom andamento dos trabalhos. Os Srs. Vereadores Henrique 
Augusto Abuchain e Marcos Roberto da Silva fizeram uso da palavra livre. A sessão completa encontra-
se gravada na íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fa-
zendo pa (iii• , ante desta  ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. 
N. hav o a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que 
E—' - Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, 
lavrW4. ente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Se-
nhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 16 de 
setembro de 2.021. 
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